
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: керівники структурних підрозділів, провідні спеціалісти публічних бібліотек 
Термін навчання: 3 по 27 червня 2024 р. 
Програма навчання: «Технології веб 2.0 для бібліотекарів та користувачів: нові можливості 
розвитку бібліотечного середовища» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 26 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 14 осіб 

 

 

 
 

 

 
 



 
 

 
 

Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше 

(вкажіть назву теми або прізвище викладача)? 

14 відповідей 
Хіміч Ярослава Олегівна 

Створення Web-сайтів за допомогою спеціалізованих хмарних сервісів 

Всі теми сподобались, найбільше сподобалась тема " Менеджмент знань" (Хіміч Я.О.) 

"Фото/відео сервіси" - Хіміч ЯрославаОлегівна, "Створення WEB-сайтів за допомогою 

спеціалізованих хмарних сервісів"- Ярковий Андрій Олексійович, 

Хіміч Ярослава Олегівна, Якушко Тетяна Олексіївна (Фото/відео сервіси, Блоги та соціальні 

мережі, Менеджмент знань) 

Соціальні геосервіси. Блоги та соціальні мережі. 



Блоги, геосервіси, робота з соцмережами, спільна робота з документами, всі лекції 

корисні, і п.Ярослави Хіміч, і п.Тетяни Якушко. Додаткові лекції п.Яркового - окрема 

подяка, тепер я не боюсь і збираюсь пробувати створювати сайти)  

Веб 2.0 в бібліотеках як інструмент управління знаннями; Реклама та PR бібліотеки 

засобами веб 2.0; Формування професійних компетенцій бібліотекарів. Викладач - Хіміч 

Ярослава Олегівна. 

Тетяна Якушко, Ярослава Хіміч, Андрій Ярковий; Блоги та соцмережі; Реклама та PR -

бібліотеки; Створення сайту-візитівки 

Блоги та соціальні мережі, фото/відео сервіси, створення WEB-сайтів за допомогою 

спеціалізованих хмарних сервісів (на прикладі Google сайтів) 

Які з отриманих знань з використання технологій веб 2.0 Ви будете 

впроваджувати у власну професійну діяльність у найближчий перспективі (від 

1 місяця до 1 року)? 

14 відповідей 
Переважну більшість. Але розпочну з навчання колег. 

Реклама та PR бібліотеки засобами Веб 2.0 

Буду намагатися впроваджувати максимально всі отримані на курсі знання 

Соціальні геосервіси , ментальні карти та багато іншого  

Фото- відео сервіси, Вікітехнології, Блоги та соцмережі 

Зацікавила тема "Реклама та PR бібліотеки засобами Веб2.0" Дуже актуальна тема. 

Використовуватиму спільну роботу з документами, соціальні геосервіси для підготвки 

масових заходів у відділі, мала можливість ознайомитись із цікавим досвідом інших 

бібліотек. 

Соціальні геосервіси для арт-подорожей онлайн. Тексти для блогів та фоторепортажі 

Дуже хочеться використовувати все, поділитись корисним з колегами. Блоги бібліотеки 

чекають вдосконалення, вікіпедію треба далі оновлювати. Зацікавив досвід колег з 

ігрових технологій для молоді (learning.app). 

Створювати власні канали комунікації засобами соціальних медіа, шукати наукові та 

освітні ресурси вільного доступу і популяризувати їх для користувачів, використовувати 

сервіси фото- та відеохостингу для потреб бібліотеки. 

Вікі-технології, ментальні карти, соціальні геосервіси 

Інформація про блоги та соціальні мережі, геосервіси 

Поки що складно відповісти 

Блоги і соціальні мережі 

Які питання щодо використання технологій веб 2.0 залишилися не 

висвітленими? 

14 відповідей 
Створення малюнків за допомогою ШІ. Дуже треба! 

Всі питання були висвітлені 

Всі питання висвітлено макимально зрозуміло, широко. 

Все дуже добре, багато цікавого та нового для мене 

Всі теми були в повні мірі висвітлені 



Багато цікавого і корисного матеріалу. Всі теми розкриті і мають багато корисних 

посилань. 

Під час навчання все, що стосується моєї роботи було висвітлено.  

Було цікаво отримати інформацію технологій веб-2.0 і для моєї роботи хорошо висвітлено. 

Все розкрито професійно, торкались навіть тем, які нерозривно пов'язані (фандрейзинг).  

Поки що немає 

Все висвітлено 

Інформації щодо використання технологій веб 2.0 було достатньо. Теорія і практичний 

матеріал змістовний. 

Немає таких тем 

Все добре і зрозуміло висвітлено 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

14 відповідей 
У лекційних матеріалах багато посилань, які не відкриваються. Треба їх прибрати. 

Побажання - більше студентів, миру і Перемоги. Курс був корисним й інформативним! 

Дуже дікую всім викладачам 

Дякую за цей чудовий курс я дуже задоволена, бажаю вам всього найкращого та мирного 

неба 

Щира вдячність лекторам за цікавий та потрібний матеріал. 

Велика вдячність всім викладачам за цікаві лекції. 

При можливості додати перелік сучасних безкоштовнх додатків(платформ), які 

допомагають створювати відеоролики, фотоколажі, презентації та афіші. Я у своїй роботі 

часто використовую безкоштовний онлайн-інструмент графічного дизайну Canva. Дякую 

за навчання! 

Дякую викладачам, з вами комфортно і психологічно затишно. 

Мені дуже пощастило, бо цей курс - те, чого не вистачало в роботі. Величезна подя 

 

 

 


